

打豪华专车期待“高富帅”，却遇开宝马的前男友……

闺蜜打专车找到男友

专车才出来没多久，我和闺蜜露子就成了专车的铁杆用户。一开始真的只是觉得方便卫生，后来有次我们坐专车出去玩，司机是个超级大帅哥，露子就一路跟司机聊天，问东问西，最后问出来这个帅哥已婚。露子心碎啊，不过她突发奇想：可以边打专车边找男友啊！此后她打专车，都怀着找男友的目的。

我劝告露子小心被骗，很多已婚男装未婚出来骗单身女人。露子说：“在我全

面了解他之前不交心不交情，就不会被骗。”露子算了一下，每周打专车的频率是5次，也就是说每个月都可以认识20个不同的男人，她说：“还有什么方法比这个能认识更多人呢？”露子是“颜控”，首先就是看司机的长相，长得好，她就跟他聊，长得不好，就一路沉默。没想到4个月过去，她还真的找到了男友！

她带男友见我时，就已经和他交往了。露子说，男友追了她一个月，她把种种不放心跟他说了，他就带她去见朋友，见哥哥，证明他是单身，有稳定工作，之后两人才在一起。

以前我坐专车都是一副“别跟我说话”的表情，本来我也觉得露子这个方法不靠谱，可是露子真找着了，我居然也有些心动。此后我坐专车的次数就多了，也留了份心思观察开车的男人。

总结出优质司机的规律，和开宝马的前男友重逢

带着找男友的目的坐了多次专车后，我就知道了一些优质专车司机的规律。以前我一直打专车中的快车，因为便宜嘛，可后来我知道了，快车司机都是普通上班族，我觉得我应该找个更好的。舍不得孩子套不着狼，我便忍痛打比快车贵一倍的豪华专车，这类车就是宝马奥迪之类的。当然，我不会每次都打这种车。在上班高峰时不打，因为开豪车的人不会接单，下班高峰倒可以试试，因为下班了很多男人会觉得无聊，想找人聊聊。在人多的地方不要打豪华车，因为一般开豪华车的人不太喜欢去人多的地方，反而是在郊区一些的别墅区，打豪华车很容易被接单。这些都是我打车那么久，花了上千专车费得出来的一些经验。

我打豪华车前段时间，没遇到年纪相仿的司机，都是大叔型的。虽然这些司机有钱，气质也不错，但我是想找一个正牌正品的单身男人谈恋爱。就在我怀疑我花这么多豪华车费，到底能不能打来个“高富帅”男友时，有天我居然遇到了我前男友！听到那声“美女，你在哪个位置”时，我就确信了，那就是我前男友小莫！

我犹豫着要不要取消订单，但是看到软件上显示宝马X6，我肃然起敬，这家伙跟我分手三年就开上宝马了？他这三年发生了什么？是继承遗产了还是家里拆迁了？是不是娶“白富美”了？心里有种种疑问，

所以我最终没有取消订单，而是等着他来接我。

盼再续前缘，却被他报抛弃之仇

我上车很久后，才轻声说：“嗨，好久不见。”小莫回头看了看我，来了个急刹，尴尬地回：“嗨……是你，好久不见。”一路上我们都感觉空气都要尴尬得凝固了，直到我下车，小莫也跟着下车，说：“你微信号是多少，我加一下。”

那天晚上真的失眠了。没想到小莫变洋气了，还开好几十万的车，真是不可思议。如果……如果他还单身，我们就可以和好。我的如意算盘是这样，而小莫也很快就约了我。我心想，总算没有白费我那些打豪华车的钱。

小莫告诉我，跟我分手后，他有个堂叔在东莞开物流公司，请他去当副总，他去那里发展了

两年，今年领堂叔的令回来开分公司，目前

公司坐落在郊区，发展不错，他等于

于是这边的老板。这些情况后，最关心的

就是，他是不是单身？因为他对我还有感

情这点我在第一天坐他的车时就已经

确定。

答案是，他说这几年一直忙着工作，没时间找女友。我信了！很快我们就重续前缘，像以前一样恋爱，不同的是，他比以前更豪气了。我感觉很幸福，心想要好好经营这段感情，争取有个好结果。

“七夕”节那天我打扮得漂漂亮亮，等他来接我，可来接我的是露子和他男友，露子神秘兮兮地说：“小莫叫我带你去一个地方，他前几天还问我你喜欢多大的钻戒，估计啊，是向你求婚。没想到兜兜转转最后你们还是在了一起。”求婚？我心花怒放，我从没想过他会这么快就向我求婚！

我们到了一片绿地，那里有气球，有鲜花，有乐队，露子带着我向前走，只见小莫捧着一束鲜花从远处走来，我含笑低头，眼泪都出来了。近了，近了，他是那样帅，可是……小莫没有朝我这边走过来，而是走向了另一个女孩！他单膝下跪，向那个女孩说：“你愿意嫁给我吗？我会用我的余生让你过得幸福！”那个女孩激动地点头，小莫给她戴上戒指，拥抱她。女孩哭了，我愣了。小莫望向我这边，给我一个鄙视的奸笑。

露子要上前去给我讨公道，我拉住她，我觉得我实在够丢人了。我流着泪离开现场，回家就删了小莫的微信。只恨自己太傻！当初是我抛弃他，他现在好明显只是来报复嘛，我还真以为天赐良缘呢！

只怪自己糊涂，想找“高富帅”男友，白白浪费了那些打车的钱。后来听露子说，小莫娶的是一个“富二代”，他的车是女友家买的，他的公司是女友家的，根本不是什么堂叔。

所以，我最终没有取消订单，而是等着他来接我。

所以，我最终没有取消订单，而是等着他来接我。



倾诉 / 朱溶 整理 / 刘艳

专车靠着便捷和卫生等优势，

广泛融进了老百姓的生活。尤其是女孩们，

打扮得漂漂亮亮去街边打车或等公交车有时

会显得狼狈，而有了专车服务，只需要随手一点，

就可以从容地等着私家车上门来接，因此，女生成了

了专车的主要用户。专车打得多了，有些女孩就有了

很多莫名其妙的奇遇，比如遇到隔壁邻居接单赚私房

钱，或是遇到老板接单为打发无聊时间，更多的是

遇到纯粹为了交友而接单的单身男人。各种奇遇，

都发生在专车上。今天倾诉者的专车奇遇，虽

然有她刻意而为的原因，但也可以说真是

缘分！因为她居然遇到了前男友接单，

而且前男友还是开的宝马

X6……

“信”爱主义

张子萱：彼此相爱，为民除害

萱萱，你好！

这封信写给你，如果你看到，你会觉得有了一个支持。

说实话，在你和陈赫的绯闻传出之前，真的不知道你是谁。传出后，满世界都是陈赫张子萱。最后看了一下，也还是没认出你来。直到这两天，你再次发微博长文，写你这半年的心路。你说不敢出门，怕被人像过街老鼠一样暴打，你说心情压抑，郁闷。后来悄悄地，试探地到楼下超市买东西，发现也没人打你，还有人和你拥抱，索要你的签名，发现有人鼓励你，于是你觉得现实里的大家其实都蛮善良的。你感叹，陌生人，希望你不再陌生。

我们都可以看出，这是一篇公关文。你沉寂半年，终于要复出了。而之前的删除微博，也是在为复出制造话题。包括你前夫出狱，说要找陈赫拼命，都是炒作的一部分。

不过，从你这篇长文里，我也看出了一点好玩的东西，值得琢磨的东西。你说好久不敢出门，怕大家打你。第一呢，你把大家想得也太坏了，明星离婚、出轨、偷情，也都是大众的折射，当前人心浮躁，情感纷乱，老百姓都理解，所以没人打你。第二，你还算有自知之明，知道这感情不够正派，不能获得大家的祝福。

我想告诉你的是，大家和你并不熟，也不会特别爱你，更不会特别恨你。他们之所以这样，只是因为你们的做法不符合主流，或者说不符合程序。按照正常的程序，一个人应该是爱上一个单身人士，相爱结婚；或者离婚了再和另一个人在一起；但你们相爱的时候，彼此都有家室，彼此都做了“小三”。这也是为什么你俩的爱情暴露后大众对你们围追堵截的原因，尤其是陈赫，他原先塑造了好男人形象。所以，在大众的眼里，你俩那不叫爱情，叫奸情。

但是，我却觉得，你俩的感情是真挚的。你想，陈赫大好前途，明知道纸包不住火，还敢铤而走险；而你，才刚冒出头，还没多少死忠粉，如果胡来，肯定也会被骂死。可以看出，你俩是真挚的，情不自禁，难以自拔，真的豁出去了。你的微博也这样辩解，说如果有一段感情苟延残喘，那就必须剪断。你说的是上一段感情。而你现在的感情真是如胶似漆，水乳交融。你觉得那是真爱，所以你奋不顾身。这也是一种勇敢吧。

爱情本无所谓对错，只有爱与不爱，没有是非黑白。有时候命运真的会捉弄人，你明明已婚了，但你不幸福；或者刚结婚，就遇到了更好的人。大部分人都会墨守成规，放弃最爱，认了，忍了。这是命运。而你，敢于挑战这个安排，你在寻找，勇敢追爱，哪怕千夫所指，哪怕万人唾弃。

这就如一个作家所说，你们彼此相爱就是为民除害。虽然你俩的相爱可能伤害了另两个人，但情感的事谁能说清楚呢？如果一段感情确实拾不起来了，那就还是扔了吧。而每个人，都将承受爱情的伤，唯有自我强大，才能永不受伤。

最后，祝你们幸福，不要再做不光明正大的事，否则大众会喷死你们的！

陈保才

2015年9月2日

作者简介：

陈保才 著有《恋上你的味》等书，脱口秀节目《情感正能量》策划及主持人。

微信号：aishen0755

如果你也有情感、婚姻故事要倾诉或投稿，请联系我们。

电话：0731-82333620；QQ：915029624；邮箱：915029624@qq.com。

